

einfach – effizient – mobil - robust

# TOI® Abwassertank 1m3

Mit dem TOI® Abwassertank 1m3 sind sie komplett unabhängig von einem Kanalisationsanschluss. Ohne Leitungen verlegen zu müssen werden die Abwasser mittels Abwasserpumpe direkt in den Tank gepumpt.

## TECHNISCHE DATEN:

- Länge: 1,20 m
- Höhe: 1,16 m
- Breite: 1,00 m

## OPTIONEN:

- TOI® Abwasserpumpe

## AUSSTATTUNG:

- Schlitze für Pallettrolli
- grosser Einfüllstutzen
- Ablassventil

## SERVICE:

- An- und Abtransport
- Regelmässige interne Qualitätschecks
- 24-Stunden-Notdienst

## OPTIONEN:

- Abwassertank entleeren
- Endreinigung



TOI TOI AG  
Tel.: 0800 864 000 (gratis)  
Fax: 0800 864 001 (gratis)  
info@toitoy.ch  
www.toitoy.ch

simple - mobile - sécurisé

# TOI® Réservoir d'eaux usées 1m3

Le réservoir d'eaux usées de 1 m3 TOI® est totalement indépendant d'une connexion aux égouts. Sans avoir à poser des tuyaux, les eaux usées sont aspirées par une pompe fécales directement dans le réservoir.

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

- Longueur: 1,20 m
- Hauteur: 1,16 m
- Largeur: 1,00 m

## OPTIONS:

- TOI® Pompe d'eaux usées

## ÉQUIPEMENT:

- Ouvertures pour transpalettes intégrées
- Grand tuyau de remplissage
- Vanne de vidange

## SERVICE:

- Livraison et enlèvement
- Contrôles de qualité internes réguliers
- Service d'urgence 24 h

## OPTIONS:

- Vidange du réservoir
- Nettoyage final



TOI TOI AG  
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)  
Fax: 0800 864 001 (gratuit)  
info@toitoch.ch  
www.toitoch.ch

pratico - mobile - robusto

# TOI<sup>®</sup> Serbatoio di scarico 1m<sup>3</sup>

Il serbatoio rigido per la raccolta delle acque nere permette la completa indipendenza da un collegamento fognario. Grazie all'installazione di una pompa, le acque luride vengono pompate direttamente nella cisterna. I serbatoi di scarico della TOI TOI AG, sono stampati in polietilene ad alto spessore per evitare il passaggio dei cattivi odori.

## DATI TECNICI:

- Larghezza: 1,20 m
- Altezza: 1,16 m
- Lunghezza: 1,00 m

## OPZIONI:

- TOI<sup>®</sup> Pompa di scarico

## DOTAZIONE:

- Punti di presa per muletto
- Grande foro d'ingresso per il riempimento
- Valvola di scarico

## SERVIZI:

- Consegna e ritiro
- Regolari controlli di qualità interni
- Servizio di emergenza 24 ore su 24

## OPZIONI:

- Svuotamento
- Pulizia finale



TOI TOI AG  
Tel.: 0800 864 000 (gratis)  
Fax: 0800 864 001 (gratis)  
info@toitoy.ch  
www.toitoy.ch